

海上青焙坊第五届学生入学

9月1日, 22位学生加入第五届海上青焙坊法式面包培训师项目。午饭后, 生活老师带着22位新同学来到了曹杨职业技术学校的教室, 并向学生们介绍了学习课程和实习安排。我们的合作伙伴NGO打工子弟爱心会向学生们介绍了他们将学习的生活技能课程并组织破冰游戏帮助学生们相互认识。海上青焙坊的项目经理Floriane说: “这些青少年们曾经面对了很多苦难, 对于他们中的大部分的人来说, 这是第一次远离家乡。我以为他们会有些迷茫, 在陌生人面前有些拘束, 但是刚好相反, 我发现大部分学生都能敞开心扉、面带微笑并且非常有礼貌的与人交流。我希望他们能笑着完成这一年的学习。”



香港志愿者到安徽送中秋祝福

9月22日, 智行基金会安徽办公室迎来17名香港志愿者自发组成的慰问团。他们给智行在安徽地区资助的孩子们带来了丰富的礼物, 有港式月饼、灯笼、毛衣、图书、文具等等, 并带孩子们去户外游玩。这些来自远方的关怀让孩子们感到非常温暖。



曾经的大学生, 现在的志愿者

9月15日晚, 曾受智行资助的18位已毕业大学生与智行25位员工在郑州共聚一堂。这些曾经的大学生现在都在各行各业中发光发热, 但他们从未忘记过智行和帮过他们的人。现在, 他们都以志愿者的身份重新回到智行, 并希望能够以己之力帮助更多人。



2012中秋聚会暨座谈会

临近中秋佳节, 智行北京办公室于9月22日下午组织智行北京地区的大学生与志愿者共度佳节, 同时欢迎新加入智行北京大家庭中的成员。在此次活动中, 我们设置了“职来职往”、“天天向上”、“非诚勿扰”三个主题, 邀请志愿者与大学生就校园生活、面试、就业、职业规划等问题上进行讨论, 并给大学生解答实际困惑。



智行基金会参与VMware公司慈善日活动

9月21日下午, 智行与VMware Foundation合作, 共同组织VMware公司慈善日活动。活动以“你我他的小世界”为主题, 智行与其他三家致力于服务弱势群体的公益机构在VMware公司内部设置了公益展位。智行的展位活动有机构简介、感染艾滋病的高危低危行为判断、看图说画三个环节。通过趣味互动游戏使每位参与者了解到艾滋病的基本传播常识。



智行基金会管理层员工齐聚郑州学习“领导力”

9月13、14日, 志愿者培训师马晓婧女士在智行郑州办公室为18名管理层员工进行了为期两天的领导力的培训。马老师以“培训为辅、学员参与为主”的方法讲解了领导力、团队沟通、授权、激励、绩效管理这几方面的知识及运用到实际工作当中的技巧。每位员工不但学到了适用的管理知识而且认识到自己在管理中的不足, 并在当下制定了改进计划与行动方案。本次培训对提升智行基金会中层员工的管理综合能力有很大的帮助。



智行参与“企业社会责任亚洲峰会2012”

9月18日-19日, CSR Asia与G 曼酒店举办了“企业社会责任亚洲峰会2012”。此次峰会以“本土创新应对全球挑战”为主题, 探寻中国、亚洲, 乃至世界企业社会责任面临的挑战, 机遇以及对此的解决措施。峰会吸引了超过500名来自世界各地的业界专家和商界领袖前来参与。智行基金会作为受惠公益机构参与了首日举办的主题为“一切为了健康”的慈善晚宴并参加了CSR创新展示市集, 与其他被选中的50家NPO一起为参会企业提供一个绝佳的渠道了解各种优秀的公益项目。



智行基金会2012年中会议

9月15-17日, 智行2012年中会议在郑州办公室进行, 各个办公室的员工代表总结上半年工作成果的同时也分享了工作中遇到的收获和挑战, 随后逐一汇报了下半年的工作计划和工作重点, 针对工作中存在的问题进行了剖析并提出了合理的解决方案。



智行参加公益展示, 传播防艾理念

9月25日, 智行基金会应邀与其他近20家NGO一起在北京耀中国际学校(Yew Chung International School of Beijing)向其在校高中生展示各类公益项目, 学校希望通过这种方式鼓励高中生能够积极关注社区问题并尽己所能地去回馈社区。智行基金会是当天活动中唯一一家关注艾滋病的公益机构, 引起了师生对这一问题的关注。



希望——家访有感

刚下过雨的路干干净净, 小真的爸爸在路口等着我, 看到我后冲我笑笑, 领我走进三间平房的屋里。小真的妈妈热情的招待我们, 说起家里的情况, 她开始滔滔不绝: “孩子他爸患有艾滋病, 现在在服药。家里包了20亩地, 能基本维持家用。但由于长期种地, 他现在腰间盘突出。



家里有三个孩子在上学, 老大原本辍学在家帮忙干农活, 后来被劝回去上高中。现在镇上占了家里的田, 所以分了一套房子, 日子过得越来越好了……”看着她露出开心的神色, 我不禁想到希望就在前方。

智行工作人员 魏雪银

主编: 郭凌燕

联系我们:
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博: 智行基金会 (新浪、腾讯、搜狐)